Dopmynvl COKPpAUEHHO20
VMHONCEHUS

YPOK - KBH

Yyutenb mateMaTUKu
LLlemeTOBa E.C.




Llens ypoka

OboOLWKNTL U cucTeEMaTU3NPOBaTb
mMartepwuan rno JaHHon TeMe.

[lpmeHeHne opMyn Ans BbINONIHEHUS
NpakTU4YeCKNX 3agaHnn cCTaHOapTHOrO
YPOBHS C Nepexogom Ha bonee BbICOKUM

YPOBEHb.
Pa3BuTre NormMyeckoro MbllLNeHUs




1 xoukypc  «Pa3MuHka»

(@a+B)?=a’+2aB + B’
Pa3HOCTb KBaapaToB
KBagpaTt pa3HOCTU

a’>— %= (a-B)(@’+ as + B?)
Cymma KyboB

(a% + aB + B?)




2 xoukypc «llpemcraBieHrne KOMaHI»




3 koHKypc «lIpoBepka momaIniHero

3a1dHUS »

1) BbINOMHUTL YMHOXEHNE:
(@+1)a+1)(a-1)

2) BblamncnnTb:
412 — 312

3) Bnncatb BMecTo * HegocTawLme
OOHOYSIEHbI, YTODbLI NOAYYMNIIOCh
TOXOECTBO:

(*+2a)?=*+12ag+ "

1) BbINOSTHUTL YMHOXEHME:!

(8 —2)(8 + 2)(6°% + 4)
2) Bbluncnure:
26> -12°
54% —16°
3) Bnucartb BmecTO *

HegocTarLwme oaHOoUNEeHbl, YTOObI
NOSTy4YnIiocb TOXOECTBO:

(*-6*)(e*+*)=1213""-¢°




4 xoukypc «KoHKypc 3HATOKOB PyCCKOTO
SI3BIKA

Vicnipasume OonyuwieHHble

OLUOKU: MaTemaTtuka
MaTumaTeka —
afHOuYNeH ADFYMEHT
OpTyMmeHT nepneHaunkynsap
NeHNeHANKYNSAp OVHILA
€AeHula KO3 DULMEHT
KOSPULMEHT BbIpaXXeHne

BblpOXXeHne




9 rkoakypc «KoHKypC KanmuTaHOB»




6 xoHKypC

«KTO ObICTPEN»




IIpeacraBuTh B BHI€ MHOTOYJICHA:

a) (7a — 88)? a) (2x + 3y)?
) (2a + 8* )3 6) (ba — &%)(ba + 8°)
B) (3x—=1)(Bx?+ 1) [B)(7T—y>)°




Pazmoxure Ha MHOXUTEJIN A

a) x*-9 a) 25

1254° —L63 Lx
64 27

— n?

+8y




Berauciaures

a) 52 . 48
6) 1022
B)

0,8°-0,2°
0,6

a) 37 . 43
6) 1992

g) 0.7°-03°

0,4




Pemurte ypaBHEHHUE

a)x*-16=0
6) 62+36 = 0
B) x°>—x=0

3))2— 81 =0
6) 81x?+4 =0
B)Ix—x>=0




JloManHss padbora

CocTtaBuUTb KpoccBopA Mo tTeMam

«MHorouneH», «Popmynbl COKpaLLEHHOIo
YMHOXEHUA»




Cnacumbo

3a ypoK @




